
Štatút
Výtvarná sútaž

v rámci Týždna vedy a techniky na Slovensku

l. Preambula

Štatút výtvarnej sútaže konanej v rámci Týždna vedy a techniky (dalej len "výtvarná
sútaž") pre žiakov druhého stupna základných škôl a žiakov osemrocných gyninázií. Je
záväzným dokumentom, ktorý upravuje proces konania a pravidlá výtvarnej sútaže.

II. Vyhlasovatel' výtvarnej sútaže

Vyhlasovatel sútaže:
Sídlo:
ICO:
Tel:

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky
Stromová 1, 813 30 Bratislava
164381
Sekcia vedy a techniky Ministerstva školstva Slovenskej
republiky
www.minedu.sk

tvzdenvedv@minedu.sk

URL:
E-mail:

Ministerstvo školstva SR (dalej len, "ministerstvo") vyhlasuje výtvarnú sútaž
v spolupráci s partnermi výtvarnej sútaže.

III. Ciel výtvarnej sútaže

Hlavným cielom výtvarnej sútaže je zvýšit záujem žiakov druhého stupna základných
škôl a žiakov osemrocných gymnázií o vedu a techniku.

IV. Kategórie výtvarnej sútaže

Výtvarná sútaž je urcená všetkým žiakom 5. - 9. rocníka základných škôl a žiakom
prímy až kvarty osemrocných gymnázií v Slovenskej republike. Každá základná škola a
osemrocné gymnázium môže do výtvarnej sútaže prihlásit najviac tri žiacke výtvarné
práce jednotlivcov alebo kolektívov v nasledovných kategóriách:

Kategória l: 5.- 6. rocník základných škôl, príma a sekunda osemrocných gymnázií

Kategória II: 7.- 9. rocník základných škôl, tercia a kvarta osemrocných gymnázií

V. Termín konania výtvarnej sútaže

Výtvarná sútaž sa vyhlasuje v septembri príslušného školského roka a uzatvára sa v
októbri. Do výtvarnej sútaže sa zaradujú všetky výtvarné práce oznacené poštovou
peciatkou najneskôr s dátumom uzávierky výtvarnej sútaže. Vyhodnotenie výtvarných
prác sa uskutocní v case do konca októbra príslušného roka.
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VI. Pravidlá výtvarnej sútaže

Výtvarnú sútaž vyhlasuje podpredseda vlády SR a minister školstva v septembri
príslušného školského roka na presne stanovenú tému.

Formulár prihlášky sa zverejnuje v den vyhlásenia výtvarnej sútaže aj na webovej
stránke vyhlasovatela sútaže www.minedu.sk a webových stránkach partnerov výtvarnej
sútaže.

Do výtvarnej sútaže sa môže prihlásit každá základná škola a osemrocné gymnázium
v Slovenskej republike. Každá škola môže do výtvarnej sútaže prihlásit najviac tri
výtvarné práce v každej kategórii v lubovolnej výtvarnej technike. Ku každej výtvarnej
práci musí byt vyplnená samostatná prihláška, ktorú je potrebné prilepit na zadnú stranu
výtvarnej práce. Výtvarné práce bez riadne vyplnenej prihlášky nebudú zaradené do
výtvarnej sútaže.

V oboch kategóriách sa možno sústredit napríklad na návrh plagátu, známky a možno
použit sériu obrázkov (maximálne štyri) a podobne znázornujúcich zvolenú tému. Každá
výtvarná práca musí mat svoj názov. Pod pojmom "výtvarná práca" sa rozumie výkres
v lubovolnom formáte.

Autor výtvarných prác zasiela výtvarné práce na adresu vyhlasovatela výtvarnej sútaže
v obálke s oznacením v lavom hornom rohu obálky "Výtvarná sútaž v rámci Týždna
vedy a techniky na Slovensku v roku 2007". Na obálke je potrebné uviest pocet
zasielaných výtvarných prác.

V prihláške je potrebné uviest meno autora výtvarnej práce, adresu školy, telefonický
a e-mailový kontakt. Výtvarné práce budú zaradené do výtvarnej sútaže iba s riadne
vyplnenou prihláškou.

Motív výtvarnej práce musí korešpondovat s vyhlásenou témou výtvarnej sútaže.

(viii) Do výtvarnej sútaže budú zaradené len tie výtvarné práce, ktoré boli zaslané poštou
v termíne do uzávierky podávania výtvarných prác vo výtvarnej sútaže.
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Výtvarné práce zaslané do výtvarnej sútaže sa nevracajú. Vyhlasovatel výtvarnej sútaže
si uplatnuje právo na dalšie používanie zaslaných prác.

VII. Odborná komisia pre hodnotenie výtvarných prác

Vyhlasovatel výtvarnej sútaže pre vyhodnotenie obdržaných výtvarných prác zostavuje
odbornú komisiu.

Odborná komisia pozostáva zo zástupcov vyhlasovatela výtvarnej sútaže a zástupcov
partnerov výtvarnej sútaže, v pocte po jednom zástupcovi. Clenstvo v odbornej komisii
je nezastupitelné.

Predsedom odbornej komisie je zástupca vyhlasovatela výtvarnej sútaže.
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(iv) Odborná komisia je uznášaniaschopná, ak je prítomná nadpolovicná väcšina jej clenov.
Odporúcanie odbornej komisie je prijaté, ak zan hlasovala nadpolovicná väcšina
prítomných clenov. Pri rovnosti hlasov rozhoduje hlas predsedu.

(v) Clenovia odbornej komisie hodnotia obdržané výtvarné práce na základe bodového
hodnoteniapodla stupniceO- 10. Odborná komisia na základe bodového hodnotenia
zostavuje poradovník, na základe ktorého navrhuje ocenených vo výtvarnej sútaži.

(vi) Rokovanie odbornej komisie vedie predseda, ktorý zvoláva jej zasadnutia, formuluje
odporúcania do zápisu z rokovania odbornej komisie. Na záverecnom rokovaní odborná
komisia vypracuje návrh na ocenených, ktorý je súcastou zápisu z rokovania. Zápis
z rokovania odbornej komisie podpisujú všetci jej clenovia.

Clenovia odbornej komisie, ktorí nie sú zamestnancami ministerstva, sú za svoju cinnost
odmenovaní podla platných predpisov ministerstva.

(viii) Organizacno-administratívne práce spojené s cinnostou odbornej komisie zabezpecuje
ministerstvo, Sekcia vedy a techniky.
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VIII. Ceny za výtvarnú sútaž

(i) Výsledky výtvarnej sútaže a zoznam úspešných a neúspešných výtvarných prác sú
zverejnené na webovej stránke www.minedu.sk. Úspešní autori výtvarných prác budú
písomne oboznámení o termíne a mieste odovzdávania ocenení.

Ocenených za výtvarnú sútaž schvaluje podpredseda vlády SR a minister školstva na
základe odporúcania odbornej komisie. Ocenení obdržia ceny v nasledujúcich dvoch
kategóriách:

l. kategória - žiaci 5.- 6. rocníkov základných škôl a žiaci prímy a sekundy osemrocných

gymnázií

II. kategória - žiaci 7.- 9. rocníkov základných škôl a žiaci tercie a kvarty osemrocných
gymnázií

V každej kategórii budú udelené tri ceny.

Cena za výtvarnú sútaž sa skladá z vecnej ceny a diplomu. Vecné ceny zabezpecuje
ministerstvo prostredníctvom partnerov výtvarnej sútaže.

Ceny oceneným vo výtvarnej sútaži odovzdáva podpredseda vlády SR a minister
školstva za spoluúcasti zástupcov partnerov výtvarnej sútaže.

IX. Záverecné ustanovenia

Vyhlasovatel výtvarnej sútaže, odborná komisia i autori výtvarných prác sú povinní
dodržiavat ustanovenia štatútu výtvarnej sútaže.
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Štatút výtvarnej sútaže je prístupný na webovej stránke vyhlasovatela výtvarnej sútaže
www.minedu.sk. na ktorej budú priebežne zverejnované aj aktuálne informácie
o priebehu výtvarnej sútaže.

Tento štatút nadobúda úcinnost dnomjeho podpisu podpredsedom vlády SR a ministrom
školstva.
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Dátum Podpredseda vládiSR a minister školstva


